

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

| | |
|----------------------------|---|
| Název veřejné zakázky: | Rekonstrukce objektu bývalé výměňkové stanice včetně bezbariérovosti a modernizace knihovny Jiřího Mahena – pobočka Žabovřesky |
| Evidenční číslo ve VVZ: | Z2024-055039 |
| Druh veřejné zakázky: | Stavební práce |
| Režim veřejné zakázky: | Podlimitní režim |
| Druh zadávacího řízení: | Otevřené řízení |
| Název zadavatele: | Statutární město Brno, městská část Brno-Žabovřesky |
| Sídlo zadavatele: | Horova 1623/28, 616 00, Brno |
| IČO zadavatele: | 44992785 |
| Právní forma zadavatele: | 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy |
| Zastoupení zadavatele: | Mgr. Filip Leder, starosta |
| Adresa profilu zadavatele: | http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele.aspx?IDZ=1e85f773-3ecd-4af0-a60b-3de2eb49a859 |

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

V poskytnuté PD jsme nenašli stavební povolení. Žádáme o doplnění.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel společně s tímto vysvětlení zadávací dokumentace dává k dispozici rozhodnutí o schválení stavebního záměru (viz příloha).

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Hliníkové okno se stavební hloubkou 90 mm a min. 5 komorami je dle dodavatelů nesprávně. Stavební hloubku dodrží, ale počet komor ne. Trvá zadavatel na této podmínce?

Vysvětlení zadávací dokumentace – „Rekonstrukce objektu bývalé výměňkové stanice včetně bezbariérovosti a modernizace knihovny Jiřího Mahena – pobočka Žabovřesky“

Odpověď na dotaz:

Zadavatel uvádí, že v projektové dokumentaci je uveden nesprávný údaj, tj. požadavek na komory hliníkových oken. **Zadavatel požaduje hliníkové okno se stavební hloubkou 90 mm a min. 3 komorami.** Zadavatel požaduje, aby dodavatelé předložili své nabídky v souladu s touto změnou projektové dokumentace a specifikace plnění.

Změna projektové dokumentace:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **24. 12. 2024 v 10:00.**

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne (dle el. podpisu)

Za Statutární město Brno, městská část Brno-Žabovřesky
LAWYA, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Markéta Vrbová